

## Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- Testülete

### Jegyzőkönyv

**Készült:** a Szerencsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2012. január 24-én tartott rendkívüli ülésén, a szerencsi Polgármesteri Hivatal nagytanácskozó termében

**Jelen vannak:** Csikja Sándorné -elnök  
Glonczy Lajos -elnökhelyettes  
Horváth Ernő -képviselő  
Varga Jánosné -képviselő

**Meghívott:** Dr. Barva Attila-aljegyző

Csikja Sándorné elnök a jelenlévők köszöntése után megállapítja, hogy a **4 képviselőből 4 fő jelen van**, a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítője Horváth Ernő legyen, mellyel a Képviselő-testület **4 igen szavazattal, egyhangúlag** egyetért, és az alábbi határozatot hozza:

*1/2012. (I.24.)*

**RNÖ határozat**

**Tárgy: jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása**

*Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2012. január 24-i rendkívüli üléséről készülő jegyzőkönyv-hitelesítőjévé Horváth Ernő képviselőt választja meg.*

**Csikja Sándorné** javaslatot tesz az ülés napirendjére, melyet a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- testülete **4 igen szavazattal, egyhangúlag** elfogad, és az alábbi határozatot hozza:

*2/2012. (I.24.)*

**RNÖ határozat**

**Tárgy: a napirend elfogadása**

*A Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. január 24-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:*

- 1.) Tájékoztató képviselői lemondásról, valamint az új képviselő megválasztásáról*
- 2.) A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2012. évi munkatervének elfogadása*
- 3.) A szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat nevének megváltoztatása*
- 4.) Szerencs Város Önkormányzatával kötött Együtműködési megállapodás felülvizsgálata*
- 5.) A feladatalapú támogatás benyújtásának elfogadása*
- 6.) A Roma Nemzetiségi Önkormányzat által, képviselő-testületi határozat nélkül megkötött együttműködési megállapodásokról való döntés*
- 7.) A Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat számláinak rendezése*

## **1.) Tájékoztató a képviselői lemondásról valamint az új képviselő megválasztásáról**

**Csikja Sándorné** ismerteti a testület tagjaival, hogy Balog Endre képviselő 2011. december 23. napjával írásban mondott le képviselői mandátumáról. E tényről tájékoztatta a szerencsi Polgármesteri Hivatal Helyi Választási Iroda vezetőjét, aki megtette az ezzel kapcsolatos hivatalos lépéseket. A Helyi Választási Bizottság 2012. január 11-i ülésén határozatban állapította meg, hogy a megüresedett mandátumot Horváth Ernő, a „LUNGO DROM” jelölő szervezet jelöltje töltheti be. A testületi ülés előtt megtörtént a képviselői eskütétel, valamint a megbízólevél átadása, így a mai ülésen Horváth Ernő teljes jogú tagként, immár képviselőként vehet részt a testület munkájában. Kéri a mandátumról történő lemondás, valamint az új képviselő megválasztásának tudomásul vételét.

A Képviselő-testület **4 igen szavazattal, egyhangúlag** az alábbi határozatot hozza:

**3/2012. (I. 24.)**

**RNÖ határozat**

**Tárgy: mandátumról történő lemondás, valamint az új képviselő megválasztásának tudomásul vétele**

*Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag tudomásul vette Balog Endre képviselő 2011. december 23-i képviselői mandátumáról történő lemondását.*

*A Képviselő-testület tudomásul veszi a Helyi Választási Bizottság 2012. január 11-i határozatában foglaltakat, mely szerint a megválasztott új roma nemzetiségi képviselő Horváth Ernő.*

A képviselők köszöntik Horváth Ernőt, eredményes és kitartó munkát kívánnak a képviselői feladatainak elvégzéséhez.

Horváth Ernő megköszöni a bizalmat, ígéri minden igyekezetével azon lesz, hogy a szerencsi roma közösség érdekeit képviselje.

## **2.) A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2012.évi munkatervének elfogadása**

**Csikja Sándorné:** A nemzetiségekről szóló törvény szerint a nemzetiségi önkormányzatok a szervezeti és működési szabályzatukban meghatározott számú, de évente legalább négy ülést tartanak. A munkaterv tervezetében négy rendes ülés, és egy közmeghallgatás lett tervezve. A rendes ülések napirendi pontjai tartalmazzák a törvényből adódó kötelezettségeket úgy, mint a költségvetés elfogadása, a zárszámadás, a féléves beszámoló, valamint a költségvetési koncepció összeállítása. Az év közben felmerülő ügyek megtárgyalására rendkívüli ülések keretében kerül majd sor. Az ülések időpontjára az adott hónap utolsó szerdai napját javasolja, kivéve a februári ülést, tekintettel a költségvetés elfogadására. Az ülések megtartására változatlanul biztosítja a helyszínt a szerencsi Polgármesteri Hivatal.

**Dr. Barva Attila:** A nemzetiségi önkormányzatokra is vonatkozik az államháztartásról szóló törvény azon rendelkezése, amely szerint a központi költségvetés kihirdetésétől számított 45 napon belül a nemzetiségi önkormányzat elnökének be kell nyújtania a képviselő-testülethez az adott év költségvetését. Felhívja a figyelmet arra, hogy az önkormányzati gazdálkodás biztonságáért a képviselő-testület, a szabályszerűségért az elnök felel. A veszteséges gazdálkodás következményeiért a központi költségvetés nem tartozik felelősséggel.

Amennyiben a nemzetiségi önkormányzatnak nincs az adott évre elfogadott költségvetése, illetve zárszámadása, és nem tesznek eleget beszámolási kötelezettségüknek, úgy a költségvetés és zárszámadás elfogadásának, illetve a beszámoló elkészítésének határidejét követő hónaptól az állami támogatás folyósítása felfüggesztésre kerül mindaddig, amíg a mulasztást nem pótolják. Az önálló gazdálkodást, a közpénzek felelős felhasználását az Állami Számvevőszék szigorúan ellenőrzi.

A képviselők átnézve a tervezetet arra kíváncsiak, hogy ha mégsem megfelelő valamilyen oknál fogva a munkatervben szereplő dátum, mit lehet tenni?

**Csikja Sándorné:** Szükség szerint lehetőség van a munkaterv módosítására, illetve már ismertette, hogy az év közben felmerülő ügyek megtárgyalására rendkívüli ülés is összehívható. További kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a munkaterv tervezetét, melyet a Képviselő-testület **4 igen szavazattal, egyhangúlag** elfogad, és az alábbi határozatot hozza:

**4/2012. (I.24.)**

**RNÖ határozat**

**Tárgy: A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2012. évi munkatervének elfogadása**

*Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2012. évi munkatervét az alábbiak szerint fogadja el:*

*Az ülések időpontja: A Roma Nemzetiségi Önkormányzat testületi ülései a munkatervben jelöltek szerint általában az adott hónap utolsó szerdai napján, 16,30 órai kezdettel kerülnek megtartásra.*

*A rendkívüli ülések időpontja ettől eltérő módon is megállapítható.*

*Az ülések helyszíne : A képviselő-testület, illetve az elnök eltérő rendelkezése hiányában a szerencsi Polgármesteri Hivatal nagytanácskozó terme.*

**2012. február 13. hétfő 08,00 óra**

- 1.) Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2012. évi költségvetésének elfogadása
- 2.) Egyebek

**2012. április 25. szerda 16,30**

- 1.) Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2012. évi zárszámadásának elfogadása
- 2.) Egyebek

**2012. augusztus 29. szerda 16,30**

- 1.) Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat I. féléves munkájának értékelése
- 2.) Egyebek

**2012. november 28. szerda 16,30**

- 1.) Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepciójának elfogadása
- 2.) Egyebek

**2012. november 30. péntek 17,00 -KÖZMEGHALLGATÁS**

*Helye: az elnök által egyeztetett helyszínen*

*1.) Beszámoló Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2012-ben végzett munkájáról*

*2.) Lakossági kérdések, hozzászólások*

### **3.) A szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat nevének megváltoztatása**

**Csikja Sándorné** tájékoztatja a képviselőket, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 159. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezés szerint a „kisebbségi önkormányzat” helyett a „nemzetiségi önkormányzat” elnevezést kell használni. A hivatkozott jogszabály 1. melléklete felsorolja a törvény szerinti nemzetiségeket, ezek szerint már nem „cigány” hanem „roma” nemzetiséget nevez meg a rendelkezés. Az önkormányzat elnevezése a törvény erejénél fogva megváltozik, azonban 2012. január 31-ig a nemzetiségi önkormányzatoknak önálló pénzügyi számlát kell nyitniuk, illetve meg kell kérni az adószámot. Ennek tükrében célszerű volna, ha mind a számlát, mind pedig az adószámot már az új elnevezés szerint lehetne megnyitni, illetve megkérni.

A képviselők jelzik, hogy az eddig használt bélyegzőket is le kell cserélni az új megnevezés szerint. Tekintettel arra, hogy a 2011. évi költségvetési keret kimerült, és a 2012. évi költségvetés még nem került elfogadásra, a bélyegzők cseréjét az elnök és az elnök-helyettes saját költségen felvállalja, utólagos elszámolás mellett.

**Csikja Sándorné** kérdés, további hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a névváltozásra vonatkozó határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület **4 igen szavazattal, egyhangúlag** elfogad, és az alábbi döntést hozza:

**5/2012. (I. 24.)**

**RNÖ határozat**

**Tárgy: a szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat névváltoztatása**

*A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvényben foglaltaknak eleget téve a Képviselő-testület egyhangúlag úgy dönt, hogy a szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2012. január 1-től Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat nevet viseli.*

*A testület utasítja az elnököt a névváltozásból adódó kötelezettségek teljesítésére.*

*Felelős: elnök*

*Határidő: folyamatos, illetve 2012. június 1.*

### **4.) A Szerencs Város Önkormányzatával kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata**

**Csikja Sándorné:** A már sokszor hivatkozott, a nemzetiségek jogairól szóló és 2012. január 1-jétől hatályos törvény szerint a kisebbségi önkormányzat és a települési önkormányzat között korábban megkötött együttműködési megállapodásokat 2012. június 1-ig felül kell vizsgálni, és ha szükséges, tartalmukat össze kell hangolni az új jogszabállyal. Decemberben már napirendre volt tűzve az együttműködési megállapodás felülvizsgálata, és akkor nem

szavazott meg módosítást a testület, azonban az új szabályozások szükségessé teszik a módosítást több területen. Javasolja, hogy a törvény által biztosított határidőn belül Szerencs Város Önkormányzatával egyeztetve vizsgálják felül és módosítsák a megállapodást. Hozzászólás, kérdés hiányában szavazásra bocsátja az előterjesztést, melyet a Képviselő-testület **4 igen szavazattal, egyhangúlag** elfogad, és az alábbi határozatot hozza:

**6/2012.(I. 24.)**

**RNÖ határozat**

**Tárgy: A Szerencs Város Önkormányzatával kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata**

*Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete az elnök előterjesztését megtárgyalva úgy dönt, hogy Szerencs Város Önkormányzatával kötött együttműködési megállapodást a törvényi határidőn belül, a települési Önkormányzattal egyeztetve felülvizsgálja, és a szükséges módosításokat a képviselő-testületek elé terjesztik.*

*Határidő: 2012. június 1.*

*Felelős: elnök*

#### **5.) A feladat alapú támogatás benyújtásának elfogadása**

**Csikja Sándorné:** A 342/2010. (XII. 28.) Korm. rendelet szerint április 15-ig van határidő a feladatalapú támogatási igény benyújtására a Wekerle Sándor Alapkezelő felé. A támogatási igény mellé csatolni kell a nemzetiségi önkormányzat határozatát is. Javasolja, hozzák meg a szükséges döntést a feladatalapú támogatás benyújtásához. Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az előterjesztést, melyet a Képviselő-testület **4 igen szavazattal, egyhangúlag** elfogad, és az alábbi döntést hozza:

**7/2012.(I. 24.)**

**RNÖ határozat**

**Tárgy: feladatalapú támogatási igény benyújtása**

*Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata a kisebbségi önkormányzatoknak a központi költségvetésből, valamint fejezeti kezelésű előirányzatból nyújtott támogatások feltételrendszeréről és elszámolásának rendjéről szóló 342/2010. (XII. 28.) Kormányrendeletben foglaltak alapján a megtartott testületi ülések, a közmeghallgatás, és az azokon meghozott határozatok alapján feladatalapú támogatást igényel a Wekerle Sándor Alapkezelőtől.*

*A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt a támogatási igény benyújtására.*

*Határidő: 2012. április 15.*

*Felelős: elnök*

#### **6.) A Roma Nemzetiségi Önkormányzat által képviselő-testületi határozat nélkül megkötött együttműködési megállapodásokról való döntés**

**Csikja Sándorné** ismerteti, hogy előzetes testületi döntés nélkül 2011. november 30-án a Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézettel együttműködési

megállapodást kötött, még a CKÖ nevében. A megállapodás alapján az ESZEI segíti a hátrányos helyzetű emberek, elsősorban a romák képzését, foglalkoztatását, valamint felvilágosító előadásokat tart több területet érintően. December 9-én a CKÖ nevében a monoki Cigány Kisebbségi Önkormányzattal kötöttek együttműködési megállapodást, ehhez szintén nem volt meg a testületi döntés, ezért utólagos beszámolási kötelezettség mellett ismerteti a két megállapodás tartalmát.

A képviselők átnézve az együttműködési megállapodásokat arra kíváncsiak, hogy az eddig megkötött megállapodásokat is felül kell-e vizsgálni, és módosítani a névváltozás okán?

**Dr. Barva Attila:** Az együttműködési megállapodásokat célszerű évente felülvizsgálni, hogy az abban foglalt feltételek, illetve vállalások fennállnak-e még, vagy szükséges a módosítás kezdeményezése.

A képviselők egyöntetűen kérik, hogy előre, időben értesüljenek az együttműködési szándékról, illetve közösen állapítsák meg annak tartalmát.

**Csikja Sándorné** további kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az előterjesztést, melyet a Képviselő-testület **4 igen szavazattal, egyhangúlag** elfogad, és az alábbi döntést hozza:

*8/2012.(I. 24.)*

**RNÖ határozat**

**Tárgy: a Cigány Kisebbségi Önkormányzat által képviselő-testületi határozat nélkül megkötött együttműködési megállapodások jóváhagyása**

*Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézettel, valamint a monoki Cigány Kisebbségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodásokat jóváhagyja. Az együttműködési megállapodások egy-egy példánya jelen határozat mellékletét képezik.*

## **7.) Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat számláinak rendezése**

**Csikja Sándorné** ismerteti, hogy önkormányzatuk 2011. decemberében Karácsonyi Teadélután tartott, amelyen a Szerencsi Fiúk Hagyományörző Egyesület szolgáltatta a zenét. A szolgáltatásról számlát kaptak, azonban a kifizetésre nem volt meg az előzetes testületi döntéshozatal. A számviteli rend betartása érdekében kéri a testületet a zeneszolgáltatásra vonatkozó számla utólagos jóváhagyására, amely 6.000,-forint összegű. A számla még a Cigány Kisebbségi Önkormányzat nevére lett kiállítva.

**Gloncz Lajos** bejelenti érintettségét, és azt, hogy nem kíván a szavazásban részt venni, mert a zeneszolgáltatással érintett egyesületnek az elnöke.

**Csikja Sándorné** szavazásra bocsátja a bejelentést, melyet a Képviselő-testület **3 igen szavazattal** tudomásul vesz, és az alábbi határozatot hozza:

*9/2012.(I.24.)*

**RNÖ határozat**

**Tárgy: Gloncz Lajos érintettségének tudomásul vétele**

*Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete Glonczy Lajos érintettségét tudomásul veszi, és elfogadja. A Karácsonyi Teadélután zeneszolgáltatására vonatkozó döntésnél a képviselő nem vesz részt a szavazáson tekintettel arra, hogy a Szerencsi Fiúk Hagyományőrző Egyesületnek az elnöke.*

**Csikja Sándorné** szavazásra bocsátja a Karácsonyi Teadélután zeneszolgáltatási számlájának utólagos elfogadását.

A Képviselő-testület **3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozza:

**10/2012. (I. 24.)**

**RNÖ Határozat**

**Tárgy: a Karácsonyi Teadélután zeneszolgáltatás számlájának utólagos jóváhagyása**

*Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011. december hónapban megtartott Karácsonyi Teadélután zeneszolgáltatás számláját 6.000,-forint összegben jóváhagyja a Szerencsi Fiúk Hagyományőrző Egyesület javára.*

**Csikja Sándorné** kérdés, hozzászólás, további napirendi pont hiányában az ülést berekeszti.

Cigány Kisebbségi Önkormányzat

Szerencs

2.

**K.m.f.**

*Csikja Sándorné*

**Csikja Sándorné**  
elnök

*Horváth Ernő*

**Horváth Ernő**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

